

纽约布鲁克林区一名现年40岁的音乐家约翰·麦凯恩的名字正巧与美国共和党总统候选人约翰·麦凯恩相同。但令人目瞪口呆的是,他的相貌却同麦凯恩的死对头——民主党总统候选人奥巴马惊人相似,仿佛就是奥巴马的孪生兄弟似的。而且,这名纽约的麦凯恩竟是奥巴马的忠实拥趸,他不仅打算在11月大选时投奥巴马一票,甚至计划以麦凯恩的名义为奥巴马筹款!

“麦凯恩”： 我选奥巴马！

纽约音乐家麦凯恩摆出奥巴马的POSE(左下图为贝拉克·奥巴马)

和麦凯恩同名同姓 相貌如奥巴马兄弟

现年40岁的约翰·麦凯恩(全名乔纳森·B·麦凯恩)是纽约市布鲁克林区的一名音乐家,在美国一支颇有影响的牙买加风格流行乐队中担任长期鼓手。虽然麦凯恩的名字正巧与美国共和党总统候选人约翰·麦凯恩相同,但不可思议的是,他的相貌却同民主党候选人贝拉克·奥巴马惊人相似!

据悉,麦凯恩和奥巴马拥有同样的浓眉毛、细眼睛、粗鼻子和薄嘴唇,甚至笑容也很相似。乍一看去,麦凯恩长得仿佛是奥巴马的孪生兄弟。而且和奥巴马一样,麦凯恩也是一名由黑人父亲和白人母亲所生的混血儿,麦凯恩的母亲雪莉·麦凯恩称,她一直没有意识到儿子长得和奥巴马很像,直到几个星期前一名亲戚指出两人的相似之处后,她才猛然察觉。母亲雪莉说:“你知道,原来我和其他母亲一样,只觉得儿子长得像他的爸爸。”

虽然“奥麦二合一” 从未借此捞便宜

长着一张奥巴马脸的麦凯恩显然让无数人困惑不已。麦凯恩称:“我曾到欧洲旅行过多次,而许多人都说我长得像奥巴马。但当人们问我的名字时,我总是说‘我叫约翰·麦凯恩,就和那个议员的的名字一样’。听到这个回答后,对方十有八九会惊掉下巴。”

但麦凯恩称,他从未利用自己的名字,或者他那张与奥巴马相似的“名人脸”来占便宜。不过,麦凯恩仍凭借自己的名字和相貌获得了在多个电台脱口秀节目中露面的机会。麦凯恩称:“只要我对节目主持人说具有多种族血统,而且我名叫约翰·麦凯恩,他们就会立马同意让我参加节目。”

恶搞共和党大款 欲为奥巴马筹款

有趣的是,麦凯恩称他一直想借用自己的名字和相貌的“巨大反差”玩一次恶作剧,好

好捉弄一下共和党的大款们。按照麦凯恩的计划,他将以“约翰·麦凯恩”的名字举办一个共和党募捐宴会,邀请不明真相的共和党赞助人参加。

麦凯恩称,等到所有大款都落座之后,他将走到台上,然后露出奥巴马的招牌笑容对台下的人说:“贝拉克·奥巴马感谢你们所有人的捐赠!”麦凯恩称,当台下的人意识到“麦凯恩”竟是在为奥巴马筹款之后,无疑全都当场傻眼。

同名同姓立场相反 “麦凯恩”力挺奥巴马

据悉,麦凯恩不仅相貌与奥巴马相似,而且他还是奥巴马的忠实拥趸。据称,他原来并不清楚美国政坛还有个与他同名同姓的政客麦凯恩。直到1983年,时任亚利桑那州议员的麦凯恩投票反对将黑人公民领袖马丁·路德·金的生日作为国家假日之后,他才知道有这么一个人。此后,麦凯恩就对麦凯恩充满了反感。

麦凯恩说:“当我知道一

个与我同名同姓的人竟然做出这样的事情时,我震惊极了。虽然我们名字一样,但我永远不会认同他的做法。”麦凯恩称,他打算在11月大选时投奥巴马一票,麦凯恩说:“现在是关键时刻,也许这是美国历史上最重要的选举了。毫无疑问我会将选票投给奥巴马,我们必须为普通人重建美国梦。”

旺旺



要闻速览

沙马就违宪指控出庭 国会会议要求各方妥协

据新华社电 泰国总理沙马8日出现在宪法法院,就其被指控主持一档电视节目违反宪法一事作证。同时,国会会议要求政府和反对党的人民民主联盟(民盟)软化立场,达成某种形式的妥协,以打破当前的政治危机僵局。

沙马在作证时否认对他的指控。他说,他主持这个电视节目是出于个人爱好,并不是作为一项工作或是为了金钱。

今年5月,泰国上议院一些议员向宪法法院提起诉讼,指控沙马在今年1月底出任总理后受雇于一家私营公司,主持一个烹饪节目,违反宪法中内阁成员不得受雇于私营公司的条款。

卡扎菲开展“厨房外交” 在遭美轰炸的建筑中款待赖斯

利比亚领导人卡扎菲日前进行了一场“厨房外交”:在厨房以斋月膳食款待来访的美国国务卿赖斯,并且以个人相片和戒指相送。

据英国媒体9月8日报道,这是美国国务卿55年来首次利比亚之行,目的是开启双边关系新的篇章。巧合的是,卡扎菲选择款待赖斯的厨房就在1986年曾经遭到美国战机轰炸的建筑中,这似乎暗示了两国关系的恩恩怨怨。

除了待之以斋月饭外,卡扎菲还向赖斯赠送了一个带有他的相片的小盒,以及一枚戒指。赖斯则以一个瓷盘相送,上有美国印章和她的个人签名。

在接受媒体采访时,卡扎菲称赖斯为“我亲爱的黑非洲妇女”。在公开场合,他只谈天气,问候赖斯身体健康。但在摄影师离开后,两人立即直奔主题,讨论了苏丹、中东等一系列问题。

王辉

麦凯恩是个“火药桶” 媒体称其喜怒无常

据美国媒体9月7日报道,美国共和党总统候选人麦凯恩一向脾气火爆,被人称为满口粗话且喜怒无常的参议员。在他正式获得共和党总统候选人提名后,这一性格特征再次引发了人们的关注。

粗俗语惊四座

去年春天,在参议院有关移民法案的磋商会议上,当一向温文尔雅的参议员科宁提出异议说该法案可能会使重罪犯钻空子时,麦凯恩称这一想法是“懦夫之见”,并怒斥这位得克萨斯州代表在找借口阻止法案的通过。在二人争论的过程中,麦凯恩的粗话更是语惊四座。

这仅仅是共和党总统候选人麦凯恩火爆脾气的一个例子罢了。有着20多年军龄生涯的麦凯恩经常“点火”就着,

满嘴粗话。他曾推搡一位坐在轮椅中的妇女;还试图让一名来自亚利桑那州的共和党助手从3个不同岗位上被解雇;就连1986年自己当选为参议员的那个夜晚,他还怒斥了一名年轻的共和党积极分子。

一些观察家说,麦凯恩的火爆脾气太容易发作了。

自幼脾气就大

麦凯恩两岁的时候就已经有很大的脾气了。他曾憋气好几分钟直至晕倒,父母只好把他浸入冷水中,才让他缓了过来。在圣公会高中时,他是一个体重52公斤、颇似摔跤选手的坏脾气男孩。据他的校友瑞奇回忆说:“他并不是在寻衅打架,他只是脾气不好。”

自从进入政界后,麦凯恩渐渐成为了出了名的“暴躁脾气”。亚利桑那州共和党执行



麦凯恩能控制自己的情绪吗? 资料图片

理事坎兹回忆说,1986年麦凯恩刚刚被选为参议员的那个夜晚,他不仅不高兴,反而很生气,因为当这位身高不足6英尺的新当选议员站在菲尼克斯庆功大会上发言时,高高的讲台几乎将他的“光辉形象”遮蔽殆尽。于是,怒不可遏的麦凯恩找到负责会场布置的年轻的共和党员维克多斯勒,“他一直用手指着维克多斯勒的胸部,并严厉地责骂他。”欣兹说。

1987年进入参议院以来,麦凯恩很快就获得了两个称号:能够在棘手问题上与民主党做交易的共和党人和满口粗话且喜怒无常的参议员。

能控制他的情绪吗?

国会里记录了许多有关麦凯恩大动干戈的故事。不少共和党“战友”都领略过麦凯恩的厉害。今年1月,来自密西西比州的参议员科克伦说:“麦凯恩成为总统的这一想法让我直打寒战。他性情古怪而且动辄发火。他经常发脾气,这让我很苦恼。”

目前还很难判断麦凯恩的坏脾气是否会使他成为一位很危险的总统。一些历史学家指出,总统脾气火爆并非什么罕见的事,但大多数懂得如何控制。历史学家史密斯称“华盛顿一生都在努力控制自己的情绪”,但那时没有一个叫YouTube的网站来播放他爆发时的视频,他也不必就核武器问题作出决定。

纽约福特汉姆大学政治学教授托马斯表示:“在核时代,你不希望有人发火。所以问题的关键在于:麦凯恩能控制他的情绪吗?”

信莲

选情

麦凯恩民调超越奥巴马



据新华社电 美国共和党全国代表大会为麦凯恩注

入一针强心剂。美国民调机构7日公布的结果显示,麦凯恩支持率超越奥巴马4个百分点。

《今日美国》和盖洛普调查机构共同发起一项民意调查,时间从5日至7日,对象为1022名有选举权的成年人。

调查结果显示,麦凯恩支持率为50%,奥巴马46%,创下1月以来麦氏最大领先幅度。

奥巴马愿在篮球场单挑佩林

美国总统选举四大主角中的三人7日早晨出现在三大电视网的周末脱口秀节目中。奥巴马称愿在篮球场上单挑素有“梭子鱼莎拉”之称的共和党副总统候选人佩林。

奥巴马7日晨出现在美国广播公司(ABC)电视节目《这一周》中。

节目主持人、前总统比尔·克林顿时期白宫高级顾问乔治·斯特凡诺普洛斯替一名观众问奥巴马:“你愿意与佩林来一场一对一(的比赛)吗?”为鼓励奥巴马迎战,斯特凡诺普洛斯使用了激将法。他说,佩林篮球技艺高超,凭借高中时期在篮球场上的表现赢得“梭子鱼莎拉”绰号。

“我愿跟她玩单挑游戏,”奥巴马说,“她高中时打篮球,似乎赢过一些比赛。”

佩林高中时期是校篮球队队长,赢过一次州冠军。奥巴马也是篮球爱好者,高中时期是校队球员,但只是替补。

奥巴马笑称,说起准确

率,佩林打枪可能比投篮更准。“你知我知,她是神枪手,我可能不会跟她打靶,”奥巴马说,“不过,在篮球场上,我觉得还是我更厉害。”

对于美国政界人物来说,周末早晨的电视专访节目是向民众推销自己的好机会,但也会面临主持人刁钻的提问。

两党4名正副总统候选人中,唯独佩林没有出现在电视荧屏上。民主党副总统候选人拜登据此向佩林发难。

“她总有一天不得不像我一样坐在你面前,”拜登告诉NBC电视访谈节目主持人,“她总有一天不得不回答问题,不再与世隔绝。”

民主党挑战佩林,麦凯恩则义不容辞地保护起自己的竞选伙伴。麦凯恩在(CBS)《面向全国》节目上回应说,佩林“几天后”便会开始接受电视访问。

当天晚些时候,ABC宣布,佩林将于本周晚些时候接受该台记者专访。

耿学鹏(新华社)